



*Банк России в 2016 году завершил массовую чистку рынка, сообщил первый зампред ЦБ Сергей Швецов, представляя в Госдуме отчет ЦБ по работе НФО.*

"2016 год был, наверное, последним годом, когда ЦБ завершал существенную часть работы по очищению финансового рынка от слабых и недобросовестных игроков", — сказал он.

"Те игроки, которые остаются, носят устойчивый характер, их деятельность соответствует законодательству и регулированию", — подчеркнул С.Швецов.

По его словам, в настоящее время у ЦБ достаточно знаний, компетенции, чтобы видеть реальное положение дел у компаний. "Массовых историй с отзывом лицензий уже не будет", — подытожил первый зампред ЦБ.

korins.ru, 24.05.2017